MOYABC

NMPEOBPA3OBATE/IN YACTOTHI

[lpeocbpaszoBaTenv
4aCTOThl

KaTtanor npoaykumnn




O6nacTb NprUMeHeHus

BogocHabxeHuve n MeavnymHckas
SneKkTposHepreTunka
BOAOOTBeAeHe MPOMbILLIEHHOCTb
TpacnopTtupoBska
MeTannypruna [aTa-ueHTpbl P pTVp
MaTepuanos
D) ABTOMaTM3aLMs — HedTerasosas u fopHofo6bIBatoLLasA 1
@ 3aHUIA U CUCTEMBI HepTexnmmyeckas nepepabaTtbiBatoLLas
OBwuK oTpac/b oy MPOMbILLIEHHOCTb
Muwesas 1 caxapHas 'l'q A [lepeBoobpabaTbiBato- % LlenntonosHo-6ymaxHoe
MPOMbILLIEHHOCTb = LLLasi MPOMBbILLNEHHOCTb MPOV3BOACTBO

MexaHV3Mbl
+ Hacocbl v BeHTUAATOPSI - Mutatenn
- Komnpeccopesl + TAro-AyTbeBble MEXaHV3MbI
- BosgyxopnyBsku - Tlorpy>Hble HacoCbl U Kavanku
+ Mwuikcepsbl + AnnapaTtbl BO3/YLUHOI0 OXJ1aXAeHns
- UeHTpudyrn n cenapatopsl + TprBOAbI OCHOBHbLIX MEXaHM3MOB BYpPOBbIX YCTaHOBOK
- Mpecchl - MprBOAbI NPOKATHbLIX CTAHOB
+ JKCTpyZepsbl - KpaHbl, n1ThIl, NOgBEMHUKN

KoHBeliepbl




VIMIMNYABC

NMPEOBPA3OBATE/IN YACTOThI

[M4500

[TprBOAbI 4N14
LEHTPOOEXHbBIX MEXAH3MOB

Cepua MY500 MoXeT NCNONb30BaTLCA ANS LUNPOKOro psja
NpUMeHEeHWI, rae TpebyeTcsa CKansapHbIN NN BEKTOPHbIN
pexXunMm ynpasfieHns ABuraTenem B OTKPbITOM KOHTYpe.
Ha BbI6OP MOXHO OCTaBUTb CTaHAAPTHYHO MPOLLVBKY WA
N3MEHNTb NPOLUMBKY Ha CMeLnanns3npoBaHHYto.

MoryT 6bITb 3aMeHOW C/IeAYLLMIA CepUAM:

- ABB ACS310/480/580, ACQ580, ACH580
- Siemens V20,G120

- Schneider ATV320, ATV340, ATV61

- Danfoss FC5, FC202

- Mitsubishi E700/800,F800

OCHOBHbIe QYHKLMN

info@impuls.energy
www.impuls.energy

- Yaskawa E1000

- WEG CFW100/500/700
- Delta VFDB,VFDM

- INVT GD20 GD200A

- VEDA VF101

- Pexxmbl ynpaBneHus: ckansipHelid, BABa BMAa 6e3aat-
UYMKOBOIO BEKTOPHOIO pexrMa

- PasgenbHoe yrnpaBaeHme 3Ha4yeHneM Harpsa>XXeHna m
YaCTOTbl B CKaZIAPHOM pexnme

- Bo3mMOXHOCTb ynpaBneHna AByMA 3N1eKTPOABUTaTENAMN

- YnpaBieHWs 4acToTOl B pexrMe TpaBepca v KOHTPO/Ib
bunKcMpoBaHHOM ANNHBI MaTepurana

« Pexxum MK

. MHOFOCTyI’IEH“IaTOE nM3mMeHeHne 4acTtoTbl AnA pa6OTbI
B 3alaHHOM anropmtmMe

+ S-KpuBble YCKOPEHUS 1 TOPMOXEHNS

- KonnposaHuie n pesepBHOe KONPOBaHMe NapamMeTpoB
+ BO3MOXHOCTb CKPbLITUS OrpejefieHHbIX NapamMeTpoB

« NMNA-perynatop

- HacTpoiika nponycka onpegeneHHbIX 4acToT

+ CYHeTUMKN LMKI0B

- CamonoaxBart

« PYHKLUMA OTCIEXMBAHMS YacTOThI

-+ 4 Habopa BpeMeH YCKOPeHUs 11 TOPMOXEHNS

. CDyHKLJ,I/Iﬂ PaBHOMEPHOIrO pacrnpegeneHna Harpysku

MeXAy npmneogamu

- ABTOMaATUUECKUNA nepesanyck npun notepe nNTaHnA
. TOpMO)KEHVIe MarHUTHbIM MOMIEM U MeXaHu4eckui

TOPMO3

- YnpaBneHue ocnabneHvem nons

- OCHOBHOW 1 BTOPOCTEMNeHHbI Habop paboumx 4acToT
- OrpaHuyeHnst Toka B LiMKAax

- 3almTa OT ONPOKNAbIBaHMSA

- CraTnyeckmin n AMHaMNYeCKNn aBTONPOroH

- CneuyyvannsnpoBaHHas NpoLUVBKa A5 HAaCOCOB/BEH-

TUIATOPOB: KackaZHoe ynpas/ieHune, GyHKLNA OUUCTKN
KpbIIbYaTKN Hacoca, QyHKLMS pacyeTa pacxosa, 3aLmTa
OT CYyXOro X0Za, MOXapHbI pexmnm, aBToMaTU4eCcKnii
3aMycK 1 0OCTaHOB Hacoca, yrpasaeHue Mo YPpoBHO

+ ®YyHKUMA BUPTYanbHOro UdpoBoro Bxosa
- TONUKOBbIV pexnm
- OnTumMmM3aumsa paboTbl NPUBOAA C MOCTOSHHOM U KBa-

APaTUYHOV Harpy3Kow

. CDyHKU,I/Iﬂ YaCTOTHOTIO CBA3bIBaHWA

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

XapaKTepnCTmKn
MyCcKOBOM MOMEHT MeperpysoyHasn TouHoCTb TemnepaTypa [JnanasoH Bpewms oTknvka
@0.25 Ty, CNOCOBHOCTL perynvpoBaHus + oKpy>KatoLLer perynmposaHus CNCTEMBI, MC
cpegbl, C° CKOpOCTU

180%  200%  0.2% 50°

1nanasoH MOLLHOCTWY U TUM ABUraTene

1:200 10

- 1 ¢a3a 220-240B 50/60 Iy 0.4 -2.2 kBT
- 3 ¢a3bl 220-240B 50/60 Iy 3.7 - 110 kBT
+ 3 ¢a3bl 380-480B 50/60 Iy 0.75-630 kBT

TepMyHanbl

. ACI/IHXpOHHbIVI ABUTaTe b
. CI/IHXpOHHbII‘/’I ABUratesib CNOCTOAHHBIMUA MarHUTaMu

- 8 UMPPOBLIX BXOAOB ( 6 Ha 6OPTY U 2 OMNLMOHANBHO),
O/I/H 113 KOTOPbIX MOXeT paboTaTb Kak BbICOKOYACTOTHBIIA

- 4 aHanoroBbIX BXoAa (2 Ha 60pPTy 1 2 OMLWOHANBHO)
- 3 aHanoroBbix BbIxoga (1 Ha 60pTy 1 2 ONLUMOHANLHO)

- 2 UnMPPOBLIX BbIXOAA, OAUH 13 KOTOPbLIX MOXeT pabo-
TaTb Kak BbICOKOYACTHbIN

KoHpuUrypauus

- 3 peneliHbix BbIxoAa (1 Ha 60pTy 1 2 ONUNOHANBHO)
- MopT RJ45 ana yganeHHOro noAKAYEeHUA naHenm

yrnpasneHus

+ BO3MOXHOCTb MOAKIHOUNTL OAUNH MOAYNb paclurpeHna

n oaAH MOAYy/b NPOMbILWINIEHHOTO NMPOTOKOJ1a

- BCTpOeHHbLI TOPpMO3HOW NpepbiBaTenb (<22 kBT), onuu-
OHanbHO A0 75 kBT

- BcTpoeHHbIi Modbus RTU/RS485

+ BCTpoeHHbI peakTop MOCTOSAHHOIO ToKa A1 55-75 kBT n
BHELLIHWI peakTop nepemeHHoOro Toka Ans 90 kBT v BbiLLe

- CBetoguoaHasa naHenb yrnpasneHus (KKK kak onums)
+ WHBepTOp Ha IGBT kntouax

Onunn

- CbeMHasi naHesb ynpaBieHns 4/ BCeX TUNopa3MepoB
+ BO3MOXHOCTb MOAK/IHOUEHMS MO 06LLe LUMHE MOCTOSIH-

HOro ToKa

+ JlaknpoBaHHble rnathbl
+ CreneHb 3awmTsl IP20
- YnpaBneHve BEHTUIATOPOM OX1aXAeHNs

- MoHTaxHoe oCHOBaHMe ANA NaHenn ynpaBieHus u
YANNHUTENbHbIA Kabenb

- Mogaynb 1xXABX, 1xUBX, 1x ABbIX, 1 PBbIX
« Moaynb 2xUBX, 2xPT100 ABX, 2xPBbIX, 2xABbIX
- Moaynb Ana onTMusaymMy caMonoAxBaTta

- Moaynb Ana KOHTPONS HaNPsAXeHUs
« [MpombiwneHHble npoTtokosnbl CAN, CANopen wu

Profibus-DP

- PeakTopbl, SMC-ounbTpbl, du/dt-dunbTpbl, CUHYCHbIE
bUNbTPbI, TOPMO3HbIE NpepbIBaTENN 1 TOPMO3HbIEe
pe3ncTopsl




info@impuls.energy
www.impuls.energy

[1nana3oH MOLLHOCTW U HalMPAXEH A

M4500-01 '_I'—O3A8-A_1 1-cepua Ny

2-ucnonHenue: 01 - HacTeHHoe, 07 - WkadpHoe

1 7 3 4 5 3-T - BCTPOEHHbLI TOPMO3HOI NpepbiBaTeNb
4 - HOMVHaNbHBIV TOK, A
5-HanpsxeHue cetn: 2-220 BAC, 4-400 B AC

MOLHOCTD, HOI:/IVIHaJ'Ib- HONLVIHaJ'Ib- MowHOCTb MoLHOCTb, HOVMI/IHaI'II:- HOMVI/IHaJ'II:- MolHoOCTb
KBT HbII/‘IJBbIXO,CI,- HI::!VI BX0OA4- ABurate- KBT HbIVIvaIXO,Ck HI:LIVI BX0A4- ABuUrate-
HOW TOK, A HOW TOK, A ™ na, KBt HOW TOK, A HOW TOK, A nsa, KBt
01T-02A5-4 T 0.75 2.5 3.5 0.75 01-176A-4 T 90 176 160 * 90
n 1.5 3.8 5.0 1.5 N 110 210 192 110
01T-03A8-4 T 1.5 3.8 5.0 1.5 01-210A-4 T 110 210 192 110
n 2.2 4.8 5.5 2.2 N 132 250 230" 132
01T-05A5-4 T 2.2 5.5 6.0 2.2 01-250A-4 T 132 250 232" 132
n 3.7 8.0 10 3.7 N 160 304 280 160
01T-09A0-4 T 3.7 9.0 10.5 3.7 01-310A-4 T 160 310 2857 160
n 5.5 i 14 5.5 ]l 185 350 326 185
01T-013A-4 T 5.5 13 14.6 5.5 01-350A-4 T 185 350 326 185
n 7.5 16 20 7.5 N 200 380 354 200
01T-017A-4 T 7.5 17 20.5 7.5 01-380A-4 T 200 380 354" 200
n 11 21 25 " n 220 430 403" 220
01T-024A-4 T 1 24 29 1" 01T-430A-4 T 220 430 403 220
n 15 30 35 15 l 250 470 441 250
01T-030A-4 T 15 30 35 15 01T- 470A-4 T 250 470" 441 250
n 18.5 36 40 18.5 n 280 520 489 280
01T-039A-4 T 18.5 39 44 18.5 01T-520A-4 T 280 520 489 280
n 22 45 50 22 N 315 590 ™ 571 315
01T-045A-4 T 22 45 50 22 01T-590A-4 T 315 590 * 571 315
n 30 56 60 30 N 355 650 * 624 355
01(T)-060A-4"5 T 30 60 65 30 01-650A-4 T 355 650 624 355
n 37 72 76 37 N 400 725 699 * 400
01(T)-075A-4" T 37 75 80 37 01-725A-4 T 400 725 699 * 400
n 45 91 95 45 N 450 820 790 450
01(T)-091A-4" T 45 91 83 45 01-820A-4 T 450 820 790 450
n 55 112 102 55 Jll 500 860 835 500
01(T)-112A -4 T 55 112 102 55 01-860A-4 500 860 835" 500
N 75 142 128 75 07-950A-4 560 950 920 * 560
01(T)-150A-4" T 75 150 142 75 07-1100A-4 630 1100 1050 ™ 630
n 90 176 160 ™ 90
N1 - Jlerkas neperpyska, 110% T - Taxenasa neperpyska, 150%

*4: HOMWUHaNbHbIN BXOAHOW TOK peakTopa NOCTOAHHOrO ToKa, BCe MPUBOAbI MOLLHOCTbLI0 90 KBT 1 Bbilwe

*5:(T) - OnyMoHanbHbI TOPMO3HOW NpepbiBaTeNb

NMNYNbC 5



VIMINY/ABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

[@bapnThbl, MM

03A8 ~ 011A
LLxBxT 93x190x152

MoHTaXHble pasmepbl 70x180x152

112A ~ 142A
LIxBxT 300%x545%255

MoHTaXHble pasmepbl 245x523x255

016A ~ 021A
LLxBxI 120%x245x169

MoHTaXHble pa3mepbl 80%x233%169

030A
LLIxBxT 145x280x179

MoHTaxHble pasmepbl 105x268x179

036A ~ 056A
LLxBxI 190x365x187

MoHTaXHble pasmepbl 120x353%x187

176A
LLxBxI 385x670x261

MoHTaXHble pasmepbl 260x640x261

072A ~ 091A
LxBxT 250x400%235

MoHTaXHble pasmepbl 230x380x235

210A ~ 253A
LLIxBxT 395x785%291

MoHTaXHble pasmepbl 260x750%291

304A ~ 350A
LxBxT 440x900x356

MoHTaXHble pasmepbl 300x865x356




info@impuls.energy
www.impuls.energy

380A ~ 470A 520A~590A 650A ~ 860A
LIxBxI 500x990x368  LLIXBxI 650%1040%x406 LLIxBxI" 815%x1300x428
MoHTaXHble pasmepbl 360x950x368 MoHTaxHble pa3m.  400x1000x406 MoHTaxHble pa3Mm.  600x1252x428

950A ~ 1100A
LLIxBxI 1100%2000%550
MoHTaxHbIe pa3m. 1100%2000x550

T I

i

AR T
L T
}IIIIIIIIIIIIIIIIIII\IIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIII T

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca 7



VIMINY/ABC

MPEOBPA3OBATEJIN YACTOTbI

TexHNYecKne xapakTepucTkm

YposeHb HanpsxeHnsa 400 B: Tpu ¢pasbl 380~440 B

Kone6aHuns HanpsixxeHUs B NPOAOIKUTENBHOM pexirme £10%, KpaTKOBPEMEHHbIe KonebaHus -
15%~+10%, T.e. ana 200 B: 170~264 B, ans 400 B: 323~484 B

Cm. Tabanuy 1

Cm. Tabnuyy 1

0.00~ 600.00 My; war: 0.01 My

Bbixog

CKansipHbIA pexxum
BesjaTunKoBOe BEKTOPHOE yrpaBneHus 1
Be3jaTunKoBOe BEKTOPHOE yrpaBneHuns 2
Be3gaTunKoBOe BEKTOPHOE YNpaBAeHWsi CUHXPOHHbIM 3N1eKTpoaBuUraTenem

+0.5% (CKaNApHbIA pexunm)
PEIREITEIYETAR +0.2% (6e34aTUMKOBOE BEKTOPHOE yrpaBaeHune 1&2, 6e34aT4MKoBOE BEKTOPHOE yripaBneHune

pexnmoB
yrpaeneHus CUHXPOHHBIM 371eKTpoABUraTenem)

<10 mc (6e3aTunkoBOE BEKTOPHOE ynpaBieHue 1&2, 6e34aTUnMkoBoe BEKTOPHOE yripaBneHune
CMHXPOHHbBIM 371€KTPOABUraTeNeM )

8 MpeobpasoBaTenn 4acToThl



info@impuls.energy
www.impuls.energy

0.00~600.00 'y,

0.7~16 Iy,

3anyck ¢ 3aJaHHOM 4acToThl
Pa3roH c pexviMa TOpMOXeHUsi NOCTOAHHbBIM TOKOM
CamonoaxBaT

[AvanasoH pa60uero HanpaXxeHnsa TOPMO3HOIo I'IpepblBaTenﬂ
YpoBeHb HanpsxeHus 200 B: 325-375
OCHOBHble YpoBeHb HanpsaxeHuns 400 B: 650-750 B

bYHKL, UK

TopMO3HOI NMpepblBaTeNb AN MPUBOAOB MOLLHOCTLIO 75 KBT 1 HIXe MOXET 6bITb BCTPOEH

6 LIBX: 0AMH MOXET NCMN0Nb30BaThCA Kak BbICOKOYACTOTHbIV BXO/, COBMECTUMbI C aKTUBHbLIMU
curHanamm otkpbiToro kossiektopa NPN, PNP niv curHanom oT cyxoro KoHTakTa. EcTb
BO3MOXHOCTb paclumpeHus go 7 LBX c nnatoit MP-BX2 un go 8 LIBX c nnaTtoii MP-BX3

1 BbICOKOYACTOTHBbIV UMNYAbCHBIA BbIX04, 0-50 'y C KBaApaTHOR GOPMOIA BLIXOAHOTO CUTHaNa.
1 UBbIX

1 PeneiHblii BbIX0A (MOXHO pacluvpuTb A0 2-X € naaTtoi MP-BX2 v Ao 3-x c nnatoit MP-BX3)

BHYTPM NOMeLLeHs, 6€3 NpAMbIX CONHEYHbIX Iy4ei, He AOMnyCcKaeTcs NpucyTcTeme
TOKOMPOBOASALLEN MbINN, arpeCcCUBHbIX 1 IEFKOBOCMIAMEHSAIOLLMXCSA Fra30B, MaCNsiHOrO TyMaHa,
BOAAHOrO Napa, Kanesb BOAbI VN CONMN U T. 4.

OKkpy>atoLias -10- +40°C, CHUXEHME HOMVHAIbHOTO BbIXOAHOTO TOKa Ha 1% KaxAblii 1 B gnanasoHe 40-50°C
cpesa
MeHee 5.9 m/c? (0.6 rp)

MowHocTb 7.5 KBT 1 Huxe: 293%
MouwHocTb 11~ 45 kBT: 2 95%
MouHocTb 55 KBT v BbiLe: 298%

pyrne
XapakTepucTtnkn

MMMNYNbC ansa Bawero 6usHeca 9



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

MoZaynb ynpaBneHud

Topmo3Hoi
PeakTop pPe3nCTop

ABT.

O
BbIKN-b KOHTaKTO
,,,,,, R — P O1 O2/B1 B2

— © R/L1 TepeMmbliuka U/T10
HanpsbkeHve nutaHmna « ~ | -
o © T/L3 WIT3©
©)
3acseeT§;?gSme O S 3a3emsieHune
ABuratens
+248 [Mepembluka
. Spc eP
LBX1 o E?M
LiBX2 P X2
LIBX3 B 3
Lo - X4 o n
LIBX5 N o nata ynpasneHus
LIBX6 ¥ .
X6/BbICOKOYACTOTHbI BXOJ,
ol
485+ ¢ __ /Lv_‘//\_ o--
[ A MODBUS RTU
L
AHanNoroBbIi BXO4 ---Fr=--Fr=--% +10B OropHoe HanpsxeHue Y
DC: 0~10B/0~20 MA ;X{—g(- ~he Al
~ /T 9 GND
&)
PeneliHblIln BbIXOA
250B AC/3A
AHanorosbIN BXo4, . A2 30B DC/3A
DC:-10B ~ 10B T TR
- 4y GND
®
485 Al AD1 %S BbIx0g, OTKPbIThIV KosinekTop 1
AHaNoroBhbI BbIXOJ, ON 1| .
DC:0~10 B/0~20 mA <o~ Tjifix—] AO1 A BbIX0Z OTKPbITHIV konnekTop 2
SUTTTTHNT TG GND EEE Y2/DO ¢ BbICOKOUACTOTHBIN BbIXOZ,
@ COM ¢
OFF v v
» %2> BuTas napa J‘ SKpaHMPOBAaHHbIN Kabesnb

10



14600

[pVBOAbI A1 MEXAH3MOB
06LLero HasHavyeHus

MpuBoabl NY600 obecneyrBatoT ONTUMaNbHOE yripaBe-
HVe aCUHXPOHHbLIMU 1 CUHXPOHHbBIMU 311eKTpoBuraTe-
NAMU ANA NPUMEHEHU 06LLEero HazHavYeHNs, Takmx Kak
HaCoCbl, BEHTUNATOPA, LIeHTPO6EXHbIE KOMMPeCcopbl v
T.4. MoryT 6bITb 3aMEHOW CneayroLM CepUam:

- ABB ACS580/880, ACQ580
- Siemens V20,G120

- Schneider ATV61, ATV71

- Danfoss FC202,FC301/302
- Mitsubishi E700/800

OCHOBHbIE QYHKLMN

info@impuls.energy
www.impuls.energy

- Yaskawa GA500/700

- WEG CFW100/500/700
- Delta VFDB,VFDM

- INVT GD200A

- VEDA VF101

. |_|pI/IMeHI/IM ANTA NErkKoro N TA>XXesioro pe>xXxmnmoas.

- MoaaepxmBaeT ynpaBaeHUst MO CKOPOCTU, MOMEHTY
N yCcuaunto.

+ BO3MOXHOCTb ynpaBneHus AByMs 3/1€KTPOABUraTeENAMMN

- NMNA-perynatop, dyHkuma cHa NMUA-perynaTtopa

- MepekatoyeHve Ha APYror UCTOUYHUK NPpU NOTepe cur-
Hana N4

+ S-KpVBble pa3roHa 1 TOPMOXeHNA
« Pexxum MK

- YnpaB/ieHNs 4aCcTOTOW B pexrMe TpaBepca v KOHTPOSIb
bVKCMPOBaAHHOW ANNHBLI MaTepuana

- KonvipoBaHuve 1 BOCCTaHOBNEHWE NapamMeTpoB

. MHOFOCTyI’IquaTOQ N3mMeHeHne 4acToThbl ANA paGOTbI
B 3alaHHOM a/siropntTMe

+ CYeTUMKN 1N GYHKLNM BPEMEHHbIX 610KMPOBOK
- 4 Habopa BpeMeH YCKOPeHUsi 1 TOPMOXKEHUS

- CTaTuyecknin n AMHaMNYECKMIA aBTOMPOroH
+ OYHKLMU S3KOHOMUM SHEPTUN

- TopMOXeHWe MarHUTHbIM MOMEM U MeXxaHU4YecKunii
TOPMO3

- YnpaBneHue ocnabneHnemM nons

- OrpaHnyeHust Toka B LiMKax

- 3alumTa OT ONpPOKMABIBaAHMSA

- KnHetunyeckuin bydep

- ABTOMaTM4YecKoe NoBbILLEHNE MOMEHTA

- ABTOMaTnueckoe perynnpoBaHme BbIXO4HOIO Harnp4-
XKeHnA

+ TONYKOBBIV PEXNM

- OyHKUNS BUPTYaNnbHOIo LMPPOBOro Bxoja

- YnpasfieHne Nocnef0BaTeNbHOCTbIO NUMMYNbCOB
« PYHKLMA OTCAEXMBAHNA HYaCTOThl

XaPaKTEPUCTUKN
MycKkoBOV MOMeHT Meperpy3soyHas TouHoCTb
@0.25 Ty, CMOCOBHOCTb perynvpoBaHuns +

180%

200%  0.02%

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca

TemnepaTtypa [nanasoH Bpems oTknvka
OKpYy>atoLLieit perynmposaHus CUCTeMbI, MC
cpegbl, C° CKOPOCTU

50° 1:1000 10

1



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

[Inana3oH MOLLHOCTU VI TUMN ABUraTenew

1 daza 220-240B 50/60 Iy 0.75-2.2 kBT
3 da3bl 220-240B 50/60 Iy 0.75-250 kBT
3 ¢a3bl 380-480B 50/60 Ny 0.75-630 kBT

TepMyHansl

ACI/IHXpOHHbIVI ABUTaTe b
CI/IHXpOHHbII7I ABUrateslb CNOCTOAHHbIMU MarHnTaMmn

9 UMPpPOBbLIX BXOAO0B (6 Ha 6OPTY 1 3 ONLMOHANLHO)
2 aHanoroBbIX BX0AA
1 aHanoroBbI BbIXO,

KoHpUrypauus

2 peneliHbix Bbixoaa (1 Ha 60pTy 1 1 ONLUMOHANBHO)

MopT RJ45 ana yaaneHHOro NOAKAYEHNS NaHenu
yrnpasieHus

BcTpoeHHbIVi TOpMO3HOM npepbiBaTesib (<30 kBT)
BctpoeHHbln Modbus RTU/RS485

BctpoeHHbin ¢unbTp IMC kaTeropum C3
CreneHb 3awnThl IP21

YnpaeneHvie BEHTUAATOPOM OXaXAeHNs

B0O3MOXHOCTb MOAKIOYEHWS MO O6LLJ,EI7I LLMHe MOCTOAH-
HOro ToKa

Onunn

BCTpoeHHbI peakTop MOCTOAHHOMO TOKa A1 MOLLHOCTEe
Bbie 200 kBT

CeeToamogHas naHesnb ynpasnaeHus (KK kak onums)
ViHBepTOp Ha IGBT kntouvax

CbeMHasa naHenb ynpasneHus 419 BCeX TUMOPa3MepoB
JlaknpoBaHHble nnathbl

MoHTaxHoe oCHOBaHMe AN NaHenn ynpaBaeHus u
YANNHUTENbHbIN Kabenb

3 UBX w1 penenHbili BbIXOZA

- AZanTepbl 4aTUMKOB OBPATHOW CBA3M

MpombiwneHHble npotokonsbl CANopen v Profibus-DP

PeakTopbl, SMC-punbTpbl, du/dt-gunbTpbl, CUHYCHbIE
GUABTPBI, TOPMO3HbIE MpepbIBaTENN N TOPMO3HbIE
pesncTopsl

[AnanasoH MOLLHOCTU U HalPAXEHNA

M4600-01-03A4-4

1
2
3-

1 2 3 4 2

-cepua N4

-uncnonHeHwue: 01 - HacTeHHoe, 07 - wWkadHoe
TOK ANA TAXENO0ro pexunma

- HanpsxeHue cetn: 2-220 BAC, 4-400 B AC

N4600-01-02A1-2 3,4 21 0,4 185x118x167
M4600-01-03A8-2 5 3,8 0,75 185x118x167
M4600-01-05A1-2 58 5,1 1,5 185x118x167
M4600-01-09A0-2 10,5 9 2,2 185x118x167
M4600-01-013A-2 14,6 13 3,7 185x118x187
Nn4600-01-025A-2 26 25 55 247x160x190
M4600-01-032A-2 35 32 7.5 320x220x205
M4600-01-045A-2 46,5 45 1" 320x220x205
N4600-01-060A-2 62 60 15 432x255x235
N4600-01-075A-2 76 75 18,5 432x255x235
N4600-01-091A-2 92 91 22 432x255x235
Nn4600-01-112A-2 13 12 30 518x300x260
M4600-01-150A-2 157 150 37 518x300x260
M4600-01-176A-2 180 176 45 620x390x300
Nn4600-01-210A-2 214 210 55 620x390x300
M4600-01-304A-2 307 304 75 780x480x360

12




info@impuls.energy
www.impuls.energy

[M14x00, rae
M4600 - npuBoA AN ynpasneHna A/l
M4650 - npvBOA A5 yNpaBAeHUA CUHXPOHHBIM ABUraTesiemM ¢ MOCTOAHHbLIMY MarHUTamm

ojenb BxoaHOW TOK, A BbIXoAHOW TOK, A OWHOCTL ABUratens, kB abaputb

N4600C-01-02A1-4 3,4 21 0,75 152x89x123
N4y600C-01-03A8-4 5 3,8 1.5 152x89x123
M4600C-01-05A1-4 5,8 51 2,2 152x89x123
M4600C-01-09A0-4 10,5 9 3,7 152x89x123
M4x00-01-02A1-4 3,4 21 0,75 185x118x167
M4x00-01-03A8-4 5 3,8 1.5 185x118x167
M4x00-01-05A1-4 5,8 51 272 185x118x167
M4x00-01-09A0-4 10,5 9 3,7 185x118x167
M4x00-01-013A-4 14,6 13 5,5 185x118x167
M4x00-01-017A-4 20,5 17 7,5 247x160x190
M4x00-01-025A-4 26 25 1 247x160x190
M4x00-01-032A-4 35 32 15 320x220x205
M4x00-01-037A-4 38,5 37 18,5 320x220x205
M4x00-01-045A-4 46,5 45 22 320x220x205
M4x00-01-060A-4 62 60 30 432x255x235
M4x00-01-075A-4 76 75 37 432x255x235
M4x00-01-091A-4 92 91 45 432x255x235
M4x00-01-112A-4 13 12 55 518x300x260
M4Yx00-01-150A-4 157 150 75 518x300x260
Nn4yx00-01-176A-4 180 176 90 620x390x300
M4x00-01-210A-4 214 210 110 620x390x300
M4x00-01-253A-4 256 253 132 620x390x300
M4x00-01-304A-4 307 304 160 780x480x360
M4x00-01-335A-4 340 335 185 780x480x360
M4x00-07-377A-4 385 377 200 1274x480x361
MN4x00-07-426A-4 430 426 220 1274x480x361
M4x00-07-465A-4 468 465 250 1274x480x361
M4x00-07-520A-4 525 520 280 1320x650%x418
N4yx00-07-585A-4 590 585 315 1320x650x418
M4x00-07-650A-4 665 650 355 1720x800x490
M4Yx00-07-725A-4 785 725 400 1720x800x490
N4x00-07-820A-4 883 820 450 1720x800x490
M4Yx00-07-930A-4 1000 930 500 1720x800x490
M4Yx00-07-1080A-4 1100 1080 560 1850x1060x500
M4x00-07-1120A-4 1200 1120 630 1850x1060x500

NMNYNbC 13



ViMIy,

bC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

TexHUYeckne XxapakTepucTnkm

CraHpjapTHble
YHKLMN

JAononHuUTeNbHbIe
BO3MOXHOCTU

14

YacToTa

0-600Ty

YactoTa KOMMyTaLunmn

0,5-16 kl'y (4acToTa KOMMYyTaLUM aBTOMATUYECKN PerynnpyeTca B 3aBUCUMOCTU OT Harpysku)

LLlar 3agaHnsa 4actoTbl

Lundposoe 3agaHve: 0,01 My
AHanoroBoe 3ajaHune: MakcumanbHasa vyactota x 0,025%

PexuMbl ynipaBneHus

CKansipHbIA pexnum
Be3saTunKoBbIi BEKTOPHOE yripaBaeHne
BekTopHOe ynpaB/ieHne B 3aMKHYTOM KOHTYype

MyckoBO MOMEHT

Taxenbili pexxum: 0.3 Ty : 150% 6e34aTUMKOBOE BEKTOPHOE yripaBaeHme
0.0y : 180% BekTOpHOE yrpaB/ieHue B 3aMKHYTOM KOHType

Nerkuii pexxum:  €0.5 My : 100%

/lanasoH perynnpoBaHums ckopoctu

1:100 (6e34aTUNKOBOE BEKTOPHOE yrpaBneHue)
1:1000 (BeKkTOpHOe ynpaBaeHMe B 3aMKHYTOM KOHType)

TOYHOCTb perynnpoBaHuna CKOPoCcTn

+0.5% (6e34aTUNKOBOE BEKTOPHOE yrpaBieHune)
+0.02% (BekTOpHOEe ynpaB/eHne B 3aMKHYTOM KOHTYype)

TOYHOCTb PeryMpoBaHns MOMeHTa

+5% (BeKTOpHOE yrpaB/ieHne B 3aMKHYTOM KOHTYpe)

Meperpy3o4Has cMoco6HOCTb

Taxenbii pexum: 150% B TedeHne 1 MUHYThI, 180% B TeueHne 3 cekyHA
Jlerkuii pexum: 120% B TedeHmne 1 MUHYThI, 150% B TeueHne 3 cekyH]

[MoBbllLeHe MOMEHTa

ABTOMaTH4YeCckoe NoBbIlLEHNE
MosbiweHwne B pydyHom pexume: 0.1 - 30.0 %

Kpusas U/f

CraHpaapTHas kpusas U/f, kBagpatuyHas kpuas U/f, 1.2 MolHoCTY, 1.4 MOLHOCTH, 1.6 MOLLHOCTM,
1.8 MOLLHOCTU, MHOrOypOoBHeBas kpusas U/f

Pa3geneHune HanpsXXeHWs 1 4acToThbl

/lBa TUNa: NosiHoe 1 YacTuyHoe

Bpems pasroHa/TopMoXeHUs

CraHaapTHas popma KpuBOWi pasroHa
S-KpvBas pasroHa
4 rpynnbl NapamMeTpoB pasroHa/TopMoxeHus ¢ guanasoHom 0.00 - 6500.00 cek

TopMOXeHMne NOCTOAHHbIM TOKOM

YacToTa TOPMOXeHWS NOCTOAHHbBIM Tokom: 0.00 Ty - makc. YacToTa
Bpemsa TopmoxeHus: 0.0 - 100.0 cek
BenuuunHa toka Tpurrepa TopmoxkeHus: 0.0 - 100.0 %

TONYKOBBIVE pexum

[Avnana3oH vacToTbl: 0.00 - 50.00 Ny,
Bpewms pasroHa/TopmoxeHus: 0.00 - 6500.00 cek

BcTpoeHHsbI MK

Bo3MOXHOCTb peann3oBath 16 ckopocTeli c nomMoLbio GyHKLUUY MK 1 KOM6VHaLUY LPPOBLIX BXOAOB

NMnA-perynatop

PerynvpoBaHue BbIXOAHOrO CUTHaNa Ha OCHOBAHMMW PasHULLbl BXOAHOTO CUTHaNa W curHana
06paTHOW cBA3N

ABTOMaTU4YecKoe peryanposaHue
Hanps>XxeHusa

I'Io,qp,ep>KaH|/|e NOCTOAHHOIO 3Ha4YeHUsa Hanpsa>XXeHnsa Ha BbIXoAe npn KonebaHusax BXOAHOro HanpsaxeHna

KoHTposib neperpysku
Nno TOKY/HanpsiXXeHno

TOK 1 Hanps>KeHWsi OrPaHNYNBAOTCH aBTOMATUYECKM B MpoLiecce pa6oTbl NPUBOAA ANS NMPeAOTBPaLLeHNs
cpabaTbiBaHWs 3aLWMTbI MO Meperpyske

OrpaHnYyeHne Toka HapacTaHus

Bo3MOXHO aBTOMaTM4eckoe OorpaHvyeHune Toka NnpuBoja ANq npefoTepalleHuns Cpa6aTblBaHVlﬂ 3aWnThbI

OrpaHuyeHne MOMeHTa
nynpasneHvie

B0o3MOXHO aBTOMaTUYeCKOe orpaHMyeHe MOMeHTa U NpeoTBpaLleHne 4acToro cpabaTblBaHUS
neperpysku no Toky B Te4eHne paboyero Luukna. ynpasaeHue no MOMeHTY MOXET 6biTb
peann3oBaHO B BEKTOPHOM pexunme.

Bbicokas Npon3BoOANTENbHOCTL

YnpasneHue A/l peann3oBaHo Ha 6a3e TEXHONIOMMN BEKTOPHOTO yNpaBaeHus

KuHeTnueckuii 6ydep

B ciiyyae MHEPLMOHHOM Harpy3Kku reHepaTopHas SHEPrvst Harpy3ku MoXeT KOMMEHCPOBaTb NPOCaAKY
HanpsiXXeHUsi MUTaHWUs, 33 CHET Yero NPUBOJ CMOXeT PaboTaTb B 06bIYHOM pexrime
HenpojoNXNTeNbHOE BpeMs

OrpaHuyeHue Toka

[Ans npejoTBpaLleHUs cpabaTbiBaHNS 3aLLMTbl MeperpysKku no Toky

OrpaHunyeHne BpeMeHU paboTbl

0.0-6500.0 MuH

MpoMbILLINEHHbIE MPOTOKObI

Modbus RTU, Profibus DP, CANopen

TennoBas 3alunTa ABUratens

Mozynb paclivpeHns N03BONSET UCMNOAb30BaTk aHaN0rOBbIVi BXOA 3 Kak BXOA ANS U3MEpPEeHUs
TemnepaTypbl ABuratens (PT100/1000)

Aatumkn OC

NHKpeMeHTanbHbIl , AnddepeHumanbHbliii, UVW, SinCos 3HKoAep, SHKOAEP C OTKPbITbIM
KONNEeKTOPOM, pe3osibBep

BupTyanbHbIl LUGpoBOiA
BXO//BbIX0J,

C noMoLLbH0 MATY TPYMN BUPTYaNbHbIX BXOAOB U BbIXO0B MOXHO peasin30BaTh NpocTyto
NOTUKY ynpaBieHus

MporpammHoe o6ecneyeHune

BO3MOXHOCTb NU3MEHATH napamMmeTpbl NnprBoOAa, BI/IpTya}'IbeIVI OCLWII'I}'IOI'paq)




info@impuls.energy
www.impuls.energy

10 pex1MOoB, OCHOBHbIE 13 KOTOPbIX: LidpOoBOE 3aZaHNe, aHaNOroBoe 3ajaHune, UMNyNbCHOe 3ajaHue,
3ajlaHue no NpoMmblLLINEHHOMY MPOTOKOY, 3aJaHNe NOTeHLMOMETPOM NaHenun yrnpaeieHus,
NMUA-perynatop U T.4.

MMMNYNbC ansa Bawero 6usHeca 15



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

CunoBble Hern v uernmn yrnpaB/ieHN4

3 dpasHoe HanpskeHue 360-4808B, 50 'y,
3 pasHoe HanpskeHme 200-240B, 50 Iy,
TopMm.610K
[ BR |
QF vC i /BT B2 ()
RIL —8 o M—i——0 R U
S/IN —6 o Mip——o'S  OCHOBHble Lienn V
T —6 oM—ro T w
3asemneHue co CTOPOHbI CeTAN @ PE PE @{T 3asemneHve gsuratens

Ll,er||/| ynpaBieHnd
VAN
Enepea o O X1 UBX 1 AO OYHKLMS MO YMONUaHWIO
N Hasaa/TonukoBblli pexum T pabouas yacrota
0 0 0 0-10 B/ 0-20 MA
E X2 LBX 2 GND
= C6poc oLwmnbKn N
S X3 LBX 3
5 HeT dyHKumnn . DYHKLMS MO YMONTHAHNIO
E T X4 UBX 4 Pa6oTa
o
2 HeT dyHKum® .
g o » X5 UBX 5
% Het ¢pyHKLmM T ﬁyHKLI,I/Iﬂ 1o yMON4aHuo
BbICOKOYACTOTHBbIN BXOA ' X6 LIBX 6 anpasnexne epalienna
Y2
, ) COM i Tok meHee 30 MA
) PE COM
== ROA
OnopHoe
+10B HanpsixeHue PYHKLMA MO YMONYAHNIO
— | 3asaHvie YacToTbl 4acToTbl ROB OLn6Ka
% 0-10B & asxit
ot P
o E Bx0a 0-10 B ROC
6 g Bxog 0-20 MA hex
z = GND
= GND
ke
485-
MpoTokonRS485
485+
0-20 mA 0-20 MA
ol 8
n Q g ]2 J6
i = YaaneHHoe nogkaoyeHne
0-10 B 0-10 B L

naHenn ynpasneHna

16



info@impuls.energy
www.impuls.energy

Llenn ynpasneHns

a eHune VIVE 0 aHuve 0 oHa
X1 LUndposoii Bxoa 1 PYHKLMA MO YMOAYAHWNIO: BpaLlleHne Bnepes
X2 Undposoii Bxog 2 DYHKLMA MO yMONYaHWNIO: BpalleHne Ha3aj
X3 Lndposoii Bxog 3 DYHKLMA N0 yMONYAHUIO: HET
LinbpoBbie BX0abI X4 Lndposoii Bxoa 4 DyYHKLMS N0 YMOAYAHUIO: HET
X5 Lindposoii Bxoa 5 DYHKLMA N0 yMONYaAHUIO: HeT
. DYHKLMSA N0 yMONHYAHUNIO: HET
X6 Lindposoii Bxoa 6 ~
MoxeT 6bITb 1CMOb30BaH Kak BbICOKOYACTOTHbIV BXOA
com Obuasn knemma OnopHoe HanpsxeHue +24B
ABX1 AHanorossblli Bxog 1 0-10B
ABX2 AHanNoroBbIi BXOA 2 0-10B/0-20 MA (nepekntoyeHue J2)
AHaNoroBble BXOAbI
+10B McTouHMK onopHoro HanpsxeHusa ABX 0-10B DC 10 MA (noTeHunomeTp 3-5 KOm)
GND 06uan 3emna ABX O6LLaa 3eM/19 aHaNOTrOBbIX BXO0B/BbIXOL0B
Y1 Linpposoii Bbixog 1
Y2 Lindposoii BeIxos 2
n$poBbIe BbIXOAbI ROA
Ludp A PeneiHbl BbIXOA,
ROB ROA-ROB Hopwm. 3akp. DYHKLMSA N0 YMOAYaHNIO: OWIN6Ka NprBoja
ROC ROA-ROC HopM. OTKp.
AHaNoroBbI BbIX0Z, AO AHaNoroBbIVi BbIX0Z, 0-10B/0-20 MA (nepekntoyeHue J1)
+24 B +24B nutaHua +24B DC makc. 100 mA, COM - 3emna
485+

Mpom.lwnHa MpombllneHHbI npoTokon ModBus RTU

485-

NMNYNbC 17



VIMINY/ABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

[M4800

HpOI\/IbILLIﬂEHHbIe MnpnBO/bl
rnepemMeHHOro TokKa

MpombiwneHHble nprsoabl MY800 oxBaTbIBAOT WN-
POKWIA CNeKTP MPUMEHEHUN, B YaCTHOCTU TEXHONOTU-
yeckme npoLecchl, rae TpebyeTcs ToUHOe ynpaBaeHue
CKOPOCTbIO, BLICTPLIV OTKNK CUCTEMbI HA V3MeHeHue
Harpys3Kkun 1 BbICOKWA MYCKOBOM MOMEHT Ha HYyNeBOWA
CKOPOCTWU.

MoryT 6bITb 3aMeHOW C/IeAYLMIA CepUAM:

- ABB ACS880

- Siemens G120

- Schneider ATV61, ATV71
- Danfoss FC301/302

- Mitsubishi F800

OCHOBHbIE QYHKLINN

- Yaskawa GA500/700
- WEG CFW11

- Delta MH300

- INVT GD350A, GD800

- PexxunMbl ynpaBaeHns: CKansipHblli, 4Ba BUja be3jaT-
UYNKOBOTrO BEKTOPHOTO peXyrMa, BEKTOPHbIN pexinm
C 06paTHON CBA3bIO

« Pexum Nno3MUNOHNPOBAHNA

- NopaepxKa aCMHXPOHHbBIX U CUHXPOHHbIX 31eKTPO-
ABuratenen

- PazgenbHoe ynpaBsieHMne 3Ha4YeHneM HanpsaxeHund
M Y4aCTOThbl B CKa/IAPHOM pexunMme

+ BO3MOXHOCTb ynpaBneHna AByMA 3neKTpoaBUra-
TenAMNn

- YnpaB/iieHUs YacTOTOW B pexume TpaBepca U KOH-
TpoAb GUKCUPOBAHHON ANIMHBI MaTeprana

- MpocTow MK

. MHOFOCTyI’IEHL{aTOQ nN3MeHeHne 4acCcTtoTbl A4NA pa6OTbI
B 3adHHOM anropuntTmMme

- HacTpoiika S-KpuBbIX YCKOPEHUSA 1 TOPMOXKEHNS

- KonnpoBaHve n pesepBHOe KONMPOBaHMe NapamMeTpoB
- HacTpolika nponycka onpejenieHHbIX 4acToT

- ABTOMaTmMyeckas NnoACTpoimKa

« CHeTUnKN LUKNoB

- Camonoaxsat

. CDyHKLI,I/IFi OTCNneXmnBaHMA YaCToOThl

18

+ ®YHKLMA 4aCTOTHOIO CBA3bIBAHNSA

- BO3MOXHOCTb CKPbLITUA OMpefeneHHbIX MapaMeTpoB
- NMNA-perynatop

- 4 Habopa BpeMeH YyCKOPeHUs 1 TOPMOXEHMA

+ OYHKLUMNA paBHOMEPHOro pacnpejeneHuns Harpysku

MeXay npmnBogamMmu

- ABTOMAaTM4eCcKkMii mepe3anyck Npu notepe NUTaHns
- TopMOXeHWe MarHUTHLIM MOMIEM U MeXaHUYecKunii

TOpMO3

- YnpasneHue ocnabneHnem nons

- OCHOBHOW 1 BTOPOCTEMNEeHHbIN Habop paboynx 4acToT
- Yrnosoe nNo3nyMoHNpoBaHme

- YnpaBneHue Nocief0BaTe/IbHOCTbIO MMY/bCOB

.+ ®urkcauma HyneBom CKOPOCTU

- OrpaHuyeHne Toka B LiKKAAX

- Tennosas 3awWmTa gBUratens

-+ 3aWmTa OT ONPOKNAbIBaAHNA

-+ ®OyHKUMA BUPTYyanbHOro LndpoBoro Bxoaa

- TONYKOBbIN PEXUM

« OnTUMM3aumMsa paboTbl NPUBOAA C NMOCTOSHHON U KBa-

APaTUYHOWN Harpy3kom




info@impuls.energy
www.impuls.energy

XapaKTepnCTmKn
MycKkoBOV MOMEHT Meperpy3souHas To4YHOCTL per-A
@0 Iy, CNOCOBHOCTL CKOPOCTU +
200%  200%  0.02%
To4HOCTb KonebaHus To4HOCTb
perynmpoBaHus CKOpOCTY + No31LNOHNPOBA-
MOMeHTatd HUS +
5% O/I % /I MMMYSbC

Temnepatypa [nanasoH Bpewms oTkanka
OKpYy>XatoLLiei perynmposaHus CUCTeMbI, MC
cpegbl, C° CKOpOCTU

50° 11000 5

1nanasoH MOLLHOCTW U TN ABUraTene

- 1 ¢asa 220-240B 50/60 Ny 0.4 -2.2 kBT
- 3 da3bl 220-240B 50/60 'y 3.7 - 110 kBT
- 3 ¢a3bl 380-480B 50/60 Iy 0.75-630 kBT

TepMyHanbl

. ACI/IHXpOHHbIVI ABUTaTe b
. CI/IHXpOHHbII\/’I ABUrateslb CNOCTOAHHbIMU MarHNTaMn

+ 9 UMPPOBLIX BXOAOB (7 Ha 6OPTY 1 2 ONUMOHANBHO) ,
O/IH 113 KOTOPbIX MOXeT PaboTaTb Kak BbICOKOYACTOTHBI

+ 4 aHanoroBbIX BXoAa (2 H a 60pTy 1 2 ONLUMOHAaNBHO)
- 5 aHanoroBbIX BXxoAa (3 Ha 60pTy 1 2 ONLUMOHaABHO)
+ 4 aHanoroBbIX BbIX04a (2 Ha 6OPTY 1 2 ONLMOHANBHO)

« 2 undpoBbLIX BbIXOAA, OANH M3 KOTOPbIX MOXeET
paboTaTh Kak BbICOKOYACTHbIN

KoHpUrypauus

- 4 peneliHbix BbIXoAa (2 Ha 6OPTY 1 2 ONUMOHANBHO)

« MMopT RJ45 anga yaaneHHOro noAK/AOYEHNA NnaHenu
yrnpasieHuns

- BO3MOXHOCTb MOAKNOUNTE ZiBa MOAYNSA pacLUMpeHMs
N OAVH MOZY/lb MPOMbILLIIEHHOIO NPOTOKO/a

- BcTpoeHHbI TopMO3HOW NpepbiBaTenb (<22 kBT), onuyu-
OHanbHO A0 75 kBT

- BcTpoeHHbIi Modbus RTU/RS485
- YnpaB/ieHve BEHTUASTOPOM OXNaXAeHNS

- BCTpOEHHBbI peakTop MOCTOSIHHOIO Toka A1 55-75 kBT n
BHELLHW peakTop nepeMeHHOoro Toka 415 90 kBT n BbiLwe

- CBeTognofHasa naHenb yrnpasneHnsa (KK kak onums)

Onunn

+ NuBepTop Ha IGBT kito4ax
- CbemHas naHe b ynpasaeHus A5 BCeX TUMOpPasMepos

+ BO3MOXHOCTb MNOAK/IHYEHNA MO OGLLI,eIZ LLUNHE NOCTOoAH-
HOro TOKa

« JlaknpoBaHHble MnaThbl
+ CreneHb 3awmTsl IP20

- MoHTaxHoe oCHOBaHMe ANA NaHenn ynpaBaeHus u
YAANHUTENbHbIA Kabenb

« Mogaynb 1xXABX, 1xUBX, 1x ABbIX, 1 PBbIX

« Moaynb 2xUBX, 2xPT100 ABX, 2xPBbIX, 2xABbIX
« Mogaynb gng onTrMm3auum camonozxsaTa

« Moaynb ANa KOHTPOJIS HaNpsXeHUs

- AfanTepbl 4aTUYNKOB 06PATHO CBSI3M

+ NMpoMbiwneHHble npoTtokonbl CAN, CANopen n
Profibus-DP, EtherCAT, Profinet, Modbus TCP

- PeakTopbl, SMC-ounbTpbl, du/dt-dunbTpbl, CUHYCHbIE
bUNbTPbLI, TOPMO3HbIe NpepbIBaTENN N TOPMO3HbIe
pe3ncTopsl

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca

19



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

[1nana3oH MOLLHOCTW U HalMPAXEH A

M4800-01T-03A8-4  1-cepualid
_ _ 2-wncnonHeHune: 01 - HacTeHHoe, 07 - WkapHoe
1 2 3 4 5 3-T - BCTPOEHHLI TOPMO3HOV NpepbiBaTenb
4 - HOMUHAaNbHbLIN TOK, A
5-HanpaxeHne ceTn: 2-220 BAC. 4-400BAC. 6-690 BAC

Moupocrs, MO Howman.:  Mouocr. Mouprocrs, MO Howmans:  Mouocr.
HOI TOK, A HOW ToK, A ™ na, KBt HOVi TOK, A HOW ToK, A ™ na, kBT
017-03A8-4 1.5 3.8 5.0 1.5 01-210A-4 110 210 192 110
017-05A5-4 2.2 5.5 6.0 2.2 01-250A-4 132 250 232 132
01T-09A0-4 3.7 9.0 10.5 3.7 01-310A-4 160 310 285" 160
01T-013A-4 5.5 13 14.6 5.5 01-350A-4 185 350 326 185
01T-017A-4 7.5 17 20.5 7.5 01-380A-4 200 380 354" 200
01T-024A-4 " 24 29 " 01-430A-4 220 430 403 220
017-030A-4 15 30 35 15 01T-470A-4 250 470 441 250
017-039A-4 18.5 39 44 18.5 01-520A-4 280 520 489 280
01T-045A-4 22 45 50 22 01-590A-4 315 590 571 315
01(T)-060A-4" 30 60 65 30 01-650A-4 355 650 624 355
01(T)-075A-4" 37 75 80 37 01-725A-4 400 725 699 400
01(T)-091A-4" 45 91 83 45 01-820A-4 450 820 790 * 450
01(T)-112A-4"° 55 112 102 55 01-860A-4 500 860 835" 500
01(T)-150A-4"5 75 150 142 75 07-950A-4 560 950 920 560
01-176A-4 90 176 160 ™ 90 07-1100A-4 630 1100 1050 * 630

MoLuHocTu Beiwwe 630 KBT npon3BoaaTca rno 3anpocy. CBAXUTECH C /IOKAJIbHbIMY MPefCcTaBUTEeNAMU.

*4: HOMWHanNbHbIN BXO,CLHOI;I TOK peakTopa NMOoCTOAHHOIO TOKa, BCE NMPpMBOAblI MOLWHOCTbH 75 KBT 1 Bbille nocTaBns-
HTCA C BHELWLHNM

*5:(T) - OnNyMoHanbHbIN TOPMO3HOW NpepbiBaTeNb

[@bapnThbl, MM

03A8 ~ 017A 060A ~ 075A 091A ~ 112A
LWxBxT 120%245%169  LWxBxT 250x400%x235  LUxBxI 300x545%255
MoHTaXHble pasmepbl 80%x233x%169 MoHTaXHble pa3dmepbl 230x380%235 MoOHTaXHble pasmepbl 245x523x255

024A
LxBxI 145x280%179
MoHTaXHble pasmepbl 105x268x179

030A ~ 045A
LLIxBxI" 190%x365%187

MoHTaXHble pasmepbl 120x353x187

20



150A
LxBxT 385x670%261

MoHTaXHble pasmepbl 260x640%261

176A~210A
LLIxBxT" 395x785x%291

MoHTaXHble pa3dmepbl 260x750%291

253A~310A
LxBxI 440%x900x356

MoHTaXxHble pazmepbl 300x865x356

950A ~ 1100A
LLxBxI 1100%2000x500
MoHTaxHble pasmepbl  1100x2000x550
& & .
o

LTI TRT b [T i

LT EAT LT e T

IR RITAN e

R T P T WRMETREWITILR

EERTRIIL AT L e JHBIMLLTRITLLEL R

L TR Y RN T T 1L R

EERTRI L IR AT T

HTRTL R H TR

info@impuls.energy
www.impuls.energy

350A ~ 430A
LLxBxI 500x990%368

MoHTaxHble pa3mepbl 360x950x368

470A ~ 520A
LLIxBxTI 650x1040%406
MoHTaxHble pa3smepbl  400x1000x406
590A ~ 860A
LLIxBxTI" 815x1300%428
MoHTaxHble pasmepbl  600x1252x428

.y

T

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca

21



VIMINY/ABC

MPEOBPA3OBATEJIN YACTOTbI

TexHNYecKne xapakTepucTkm

Bxog

YpoBseHb HanpsxeHus 400 B: Tpu ¢pasbl 380~440 B

Kone6aHusi HanpsixeHVsi B MPOAOIXUTENbHOM pexume +10%, KpaTKOBpeMeHHble kone6aHus -
15%~+10%, T.e. ana 200 B: 170~264 B, ans 400 B: 323~484 B

Cm. Tabnuyy 1

Cm. Tabnuyy 1

0.00~600.00 ly; war: 0.01 My,

XapakTepuCcTUKY PeXrMOB ynpaBneHns

CKanspHbI pexunm
BesgaTuvkoBoe BeKTOpPHOe yrpassieHus 1
BesgaTurkoBoe BEKTOPHOE yrnpaBieHus 2
BekTopHOe ynpaBneHvie B 3aMKHYTOM KOHTYpe (BK/1l0Uas No3nuoHpoBaHme)

+0.5% (cKanapHbI pexum)
+0.2% (6e34aTUNKOBOE BEKTOPHOE ynpasaeHns 1&2)
+0.02% (BekTOpHOe yrnpaB/ieHne B 3aMKHYTOM KOHTYype)

<10 Mc (6e3saTUMKOBOE BEKTOPHOE yrnpaBieHus 1&2)
<5 Mc (BeKTOPHOE yrnpaB/ieHNe B 3aMKHYTOM KOHTYype)

0.5 I: 180% (ckansipHbIii pexxunm, 6e34aT4MKoBOe BEKTOPHOE yrnpaBieHus 1)
0.25 1, : 180% (6e3aTUMKOBOE BEKTOPHOE yNpaB/ieHuve 2)
0T: 200% (BexkTopHOeE ynpaBaeHue B 3aMKHYTOM KOHTYpe)

OCHOBHble dyHKLUMN

0.00~600.00 I'y

0.7~16 kI'y

3anyck ¢ 3aaHHOM YacToThbl
Pa3roH ¢ pexviMa TOpMOXEHUS NOCTOSHHBIM TOKOM
CamonoaxsaT

Anana3oH paboyero HanpsXeHVs TOPMO3HOIO NpepbiBaTeNs:
YpoBeHb HanpsixeHus 200 B: 325-375B
YpoBeHb HanpsixeHus 400 B: 650-750 B

TopMO3HOI NpepbiBaTeNb ANS NPVBOAOB MOLLHOCTLIO 75 KBT 1 HIXXe MOXeT 6bITb BCTPOEH

22 MpeobpasoBaTenn 4acToThl



info@impuls.energy
www.impuls.energy

7 LIBX: 04MH MOXET MCMONb30BaTbCA Kak BbICOKOYACTOTHbIN BXO/, COBMECTUMbI C aKTUBHbBIMU CUTHaNaMu OTKpbIToro kosnektopa NPN,
PNP 1nv crHanom oT cyxoro KoHTakTa. ECTb BO3MOXHOCTL paclumpeHus 4o 8 LIBX ¢ nnaTtoii MP-BX2 1 g0 9 LIBX ¢ nnaToit MP-BX3.

1 BbICOKOYACTOTHbIA UMMYAbCHbIM BbIX0OA, 0-50 My ¢ KBaApPaTHON GOPMOI BBIXOAHOTO CUTHaNa.
1 UBbIX
2 PeneliHbIX BbIXxoAa (MOXHO paclumpuTb 4o 3-x ¢ naaToii MP-BX2 n g0 4-x c nnatoit MP-BX3)

CoBMeCTUMOCTb C 3HKoZepoM 5/12 B.
COBMECTVMMOCTb C Pa3IMYHBLIMUN TUMNAaMUN SHKOAEPOB — OTKPLITHIN KONNEKTOP, ABYXTaKTHbIV SHKOAEP U T.4

Okpy>xatowias cpeaa

0-2000 M, cHMXeHMe HanpsaxeHns 1% Ha kaxable 100 M Bbiwe 1000 meTpos

0~95%, He gonyckaeTcs o6pa3oBaHMe KOHZeHcaTa

-40°C ~ +70°C

[pyrvie xapakTepucTukm

0,75 - 500 KBT HacTeHHbI MOHTax
560 - 630 KBT oTA€/NbHO CTOSILLNI WKad

MpuHyaTEeNbHOE BO3YLIHOE OX/1aXAeHne

MMMNYNbC ansa Bawero 6usHeca 23



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

MoZaynb yrnpaBneHud

TopMo3Ho
PeakTop pg3|/|CTop
ABT. © ©
- K
@@T ﬁ@fm @1 @281 B2 e
H JI T | . QR/L1  TMepembluka U/
anpsixeHune nNUTaHy ;
50/60 Iy Jl-x/j—:— L0 S/L2 VT
P |
—tx i —— © T/L3 W/T3
L2 |
3asemneHune
CeteBoe ©
3asemneHvie S ® JBuraTens
y +248 Mepembluka | g,
coMm <IIZXZ¥§>CDCDV
LIBX1 . i
LBX2 2 PIDTIOTK @
LIBX3 X3 P 7
LBX4 A :IDO_:,DOd/
BXxs vty | T T | e 1Y
LLBX6 X5 | Mnata 1 | | Mnata 2 |
4 X6
LBX7

.......

AHAaN0roBbI BXOZA
DC: 0~10B/0~20 MA

AHanoroBbIi BXO4 -
DC: 0~10B/0~20 MA

@) G@N D

A oodiial A2
)

b SO Sl
S

s Soodiio 02
S

PeneiHbliii BbIXOA
250B AC/3A
30B DC/3A

PeneiHblIi BbIXOA
250B AC/3A
30B DC/3A

AB5 Al AIZ AIZ AD1ADZ
ON | ITMP I |

OFF ¥V VNORYV V

+24B §
Vi BbIXOZ OTKPbIThI KONNEKTOP 1
o BbIX0z OTKPbITbIV KONeKTop 2
'2; oo | Yoo BbICOKOUYACTOTHbIN BbIXOA
H a u CcOM
god
5V TP TP

YOO BwTas napa

ii {1 JKpaHMpoBaHHbIN Kabenb

24



info@impuls.energy
www.impuls.energy

Onunm

LLnpokuniin BbIGOP MoAyNelt paclunpeHns BXOAOB/BbIXO-
[l0B, MOAyNein 06paTHOW CBA3M N KOMMYHWKALMOHHbIX
naaT npmBoAoB N4 no3BonaeT NoNyUnTs YHUKanbHoe pe-
LeHue AN KOHKPEeTHOro TeXHOI0rMYecKoro npouecca.

? MoHTa>KHOe OCHOBaHWe A1 NaHenun ynpaBneHns

MY-MK1: onyma coemectma ¢ npusogamu NM4500/800/1000.

MP-OC1 MP-OC2

Ana ABZ sHKOAEpPOB C OTKPbLITLIM KOJITEKTOPOM Anst ABZ sHKoaepoB AnddepeHLmanbHOro Tmna
nnn ana sHKOAepOB ABYXTAaKTHOIO Tmna

. . YacToTHbIV BbIXOA: AnddepeHLUnanbHbI
YacTOTHbIN BbIXOA: OTKPLITEIA KonnekTop A/B/Z Tyna A A pepeny,

HanpsaxeHue nntaHusa: 12/24 B Hanpskene nuTanns: 5/12

. MeTo4 noAKNHOYeHNS: NoAKIUeHVe K KieMMaM
MeToa noAKNrOYeHUS: NoAKUYeHVEe K KeMMaMm

MP-OC3 MP-OC4

[nsa aHKoAepoB KOMMYyTaUMOHHOro tuna UVW [na pesonbBepos

HanpsaxeHue nntaHua: 5 B
MeToa noakntoueHume: KoHHekTop Tna DB15

MeToz NOAKIFOYEHUS: MOAKIFOUEHME K KeMMaM
ANOA A 2 x ABX | Mogaepxunsaet npotokon CAN

EAIT(MOXeT ncnonb3oBaThCA 414 U3M. TEMI. ABUTraTeNs),
EAI2 HanpsaxeHne nutaHna: 7 B

NMNYNbC 25



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

MP-OC5

Ana ananorosoro nHtepderica SIN/COS
HanpsxeHue nntaHua: 5 B
MeTog noakntoyeHumne: koHHekTop Trna DB 15

MP-OC8

Ansa ABZ sHKogepoB anddepeHuanbHOro Tmna

YacToTHbIV BbIXOA: AnddepeHLUnanbHbI
HanpsaxeHue nntaHua: 5 B
MeTo/ NoAKrUYEHNA: MOAKIIOYEHVE K KIeMMaM

MP-CAN

KOMMyHI/IKaLI,I/IOHHaH nnata

MopsepxnBaeT pacluMpeHHbl 06MeH AaHHbIMKX Mo 232
nHTepdency

MoaaepXnBaeT paclUMPeHHbIN 06MeH JaHHbIMU MO MPOo-
Tokony CAN (tonbko ansa M4800)

MP-OC6

[ns pesonbBepa

Moasaep>XBaeT TONIbKO KO3GPULMEHT COOTBETCTBUSA: YNCIO
nap nositoCoB ABuraTens/ Yncio nap rnoacoB pesosibBe-
pa=1,2,3,4 ABuraTenb

2 X ABX,

EAIT (MoXeT ncnonb3oBaThCa 415 13M. Temn. gpuratens), EAI2
MoaaepxmBaeT 06MeH gaHHbIMY No npoTokosly CANopen
MeToz nogxntoveHve: kKoHHekTop Tvna DB 15

MP-OC9

[ns pesonbBepa

Moasaep>XBaeT TONIbKO KO3PULMEHT COOTBETCTBUSA: YNCIO
nap nositoCoB ABuraTens/ Yncio nap rnoacoB pesosibse-
pa=1,2,3,4 aBuraTenb

YacTOTHBIN BbIXOZA: OTKPbITbIN KonnekTop/anddepeHLmans-
HbIVi

2 x ABX,
EAIT (MOXeT 1Cronb3oBaTbCs 414 U3M. TeMI. ABuratenst), EAI2

| A1 T

MP-PRB

KOMMyHI/IKaLI,I/IOHHaH nnata

MossepxnBaeT 06MeH AaHHbIMK Mo npoTokony Profibus DP
MeTog nogkntoyveHumnsa: DB nnu nogkntoueHme K Knemmam

26



MP-NET

KommyHMKaunoHHasa nnata ProfiNet
MoaaepxvBaeT obMeH faHHbIMK No ProfiNet
MeTop noakiroyveHus: 2 X Rj45

MP-BX1

MOAy}'Ib pacllnpeHnsa aHaaoroBbix BXxo40B

2 X AHanoroBbIX BXOZa MO TOKY VAU NO HANPSXKEHWNIO Ha
BbIGOpP

Anana3oH nameHeHus toka: 0-1 A
[nanasoH nsmeHeHvs Hanpsxenuna: 0-24 B

MP-BX3

Mogaynb paclwnpeHna BXo40B/BbIXOL0B
2 x gatymka Temnepatypbl Pt100

2 x Unodpposbix BXOAa

2 x PeneliHbIX BbixoAa

2 X AHanoroBbIX BbIX0Aa

info@impuls.energy
www.impuls.energy

MP-COP

KoMMyHVKaLMoHHas niaTa

MoasepxrBaeT o6MeH gaHHbIMK No NpoTokony CANopen

MP-BX2

Moaynb pacliMpeHns BXO40B/BbIXOA0B
AHanoroBbI BXoj X 1

Lndposoi Bxog x 1

PeneliHbil Bbixog X 1

AHanorosbili Bbixog x 1T MP-NET

MP-BX4

Mogaynb paclimpeHns aHaoroBbIX BXO40B
2 X AHanoroBbIX BXOAa MO TOKY
Anana3oH nameHeHus toka: 0-1 A

NMNYNbC

27



VIMIOYABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

MP-INC MHCTPYMEHT AN OBHOBMEHWA
NPOLWNBKW NPUBOJA

KOHTpo/ib HanpsiXeHNs

OnpegeneHue BbIXOAHOIO HaNpPsiXKeHNs 3a cHeT GYHKLUK
noucka CKopocTu

Orlpep,eneHlAe Hanpa>XeHnd Ha LWMHE NMOCTOAHHOI O TOKa

progran
File Pat]

oice download File

Fils Info

Dowrload

commumication port
com: [comt v | search

Status: Have no choice download file

®)

NPUNOXEHWE AJ14 MOHUTOPUHTA

MpunoxeHne MoXeT 6bITb YycTaHOBAeHO Ha MK ana
MOHUTOPWHIra paboTbl MPUBOAA, YCTAHOBKN 1 U3MEHEHUS
napamMeTpoB, KOHTPOJIA NpeAynpexAeHnin n owmnboK n
T.A.

CoBMeCTVIMO CO BCEMW CEPUAMU MPNBOAOB

Facan e v Upoer i Lover i 0ot

— pr—

Be | ms | || e

@ @ @ @@ e e

nanm

28



info@impuls.energy
www.impuls.energy

rNn4y1000
ny-MK1 ° ° °
MP-OCT1 ° °
MP-OC2 ° °
MP-OC3 ° °
MP-OC4 ° °
MP-OC5 ° °
MP-0C6 ° °
MP-OC8 ° °
MP-0OC9 ° °
MP-CAN ° ° °
MP-PRB ° ° °
MP-COP ° ° °
MP-NET ° °
MP-BX1 ° ° °
MP-BX2 ° ° °
MP-BX3 ° ° °
MP-BX4 ° ° °
MP-TC ° ° °
MOHUTOPUHT ° ° °
NHCTpyMeHT Ans 06- ° ° °
HOBJIEHVS MPOLUNBKM

NMNYNbC 29



VIMINY/ABC

NMPEOBPA3OBATEJIN YACTOThI

Coepbl MpUMeHeHns

MH>XeKLMOHHOeE npeccoBaHue

2 BapuviaHTa UCMONHeHA: LWKapHoe NCNOoNHEeHNe ANS
YCTaHOBKM Ha MalLLMHe UK CrelnanbHoe NCMoHeHne
npuBoAa.

- 2 BapuvaHTa ABuUrateneii: aCUHXPOHHbI CEPBOMPUBOL
NN CUHXPOHHbIVi CEPBOMNPUBOS C ABONHBIM 3aMKHY TbIM
KOHTYpOM

+ 3aMeHa 4poccenpoBaHUA U CHUXEHME MOTepb SHEp-
rm Ha 25-70%.

- Bnarogaps MoAynbHOM KOHCTPYKLMN MOXHO 1erko 3a-
MEHUTb YaCTW UAN 06CAYXNTb NMPUBOA,.

dNeKTpUYEeCKNiA TpaHCNOpPT

BeKTOpHbIN pexunm ynpaBaeHns COBMeCTUMBbIN C pa-
60TOI 3/1eKTPUYEeCKOro TpaHcnopTa.

- Bbicokas NPOoAO/IXUNTENIbHOCTb XXN3HM KOHAEHCATOPOB
B 3BeéHe NoCTOAHHOIO TOKa.

MpoTtokon CAN.

NMpon3BoacTBO KEpaMUKU

B03MOXHOCTb paboThbl MpY BbICOKMX TeMnepaTypax
oKpy>KatoLLeri cpeabl.

- BcTpoeHHBbIi SMC An8 CHUXEHUS N3/1lyYaeMblX MOMEX.

- HagexHasa n cTabunbHasa paboTa, npejoTBpalleHme
Koppo3uu 6narogaps neyaTHbIM NaaTam C MOKPbITUEM.

HedTeras

CneymanbHOe MCMOMHEHWE NHBepTOpa ANs Wkada
yrnpaBaeHns HehTHbIM HACOCOM, He TpebyeTcs akTUB-
HbIli BBINPAMUTENb UV MHaMNYeCKoe TOPMOXKEHMe.

+ BcTpoeHHbIt peakTop Ans cHUxeHnsa THDI.

LLikapHOe ncnonHeHme c noAaepXaHnem noCTOAHHOMN
TemMnepaTypbl BO34yXa BHYTpY LWKada.

. MOHVITOpI/IHF " 3anncb AaHHbIX.

LaxTHble ne6egkn

- BekTOpHbIV pexum Ana obecneyeHnst onTrMMasbHOro
yrnpaBneHus nebeskoi.

PasznnuHble BCTpoeHHble GYHKLNN 3aLLNTbI ABUraTens
ANS HafexXHOoW paboTbl 060pyA0BaHMS.

. I/IHTenneKTyaanaﬂ ANarHoCTKa HencrnpaBHOCTU ANA
CHXXeHNA BpeMeHW NMpoCTOoA O60pyﬂ,OBaHI/Iﬂ.

Komnpeccopbl

- BbICOKOTOUYHOE perynMpoBaHie CKOPOCTY B BEKTOPHOM
pexume.

- KoHTpo/b flaBneHnsi B 3aMKHYTOM KOHTYpe. Yrpasne-
HVe HeCKOIbKMMU MalLUHaMK B CETH.

- DKOHOMMUSI SHEPrumn MoxeT gocTuraTtb 20-50% 6naro-
Aaps QYHKLMW CHa 1 NPOBYXAeHMs.

30

CraHgapTHoOe pelleHue, cneunanbHoOe UCMOoJIHeHne
AN BO3AYLLHOIO KOMMNpeccopa, UHTeNneKTyalbHoe
LWwkadHoe NCroNHeHue.

CTaHKOCTPOI/ITe.HbHaFI NPOMBbILLUIEHHOCTb
- BbicokockopocTHaa koMmyHmKaums 1000 KeuT/c.

+ YnpasneHve NpnBoAOM WNNHAENA, ckopocTb 180 Tbl-
CA4 06/MUH.

. OTKprTbIIZ KOHTYpP: pa3Hble BapaHTbl BEKTOPHOIO
ynpaBaeHna AnAa agantaunm K no6ol MalmHe.

+ 3aMKHYTbIV KOHTYpP: CEPBOMPUBOA.

MeuaTHaa n ynakoBo4YHasa NpoMbILLUNEHHOCTb

- BbicokonponsBoaMTeNbHOE BEKTOPHOE yrpaBaeHe u
TEXHO/IOTUS yrpaBAeHNst MOMEHTOM MOMOratoT Noj-
AEepPXNBaTb MOCTOSHHYIO IMHENHYO CKOPOCTb U Mo-
CTOSIHHOE YCUNe HATSXEHWS MONOTHA.

. |_|pI/IMeHEHI/IeZ neyvyaTHble CTaHKWN, CTaHKW ANA MepHOI‘/JI
pe3kn MmaTtepurana, 1akMpoBOYHbIE MdLUVHbI, CTAHKN
ANA npon3BoAaCTBa 6ymar|/|, KOMnayHAHaaA MalluHa,
MPOKAaTHO KpaCchbHasdA MallHa.

+ Bo3MOXHOCTb paboTbl B BEKTOPHOM pexume 6e3 aat-
yriKa 0bpaTHOW CBA3N.

BopocHabxeHune

. LLEHTpaJ'IbeIe CNCTEMbBI KOHANLUMOHNPOBAHWAL ANA
noaAaepXaHud MOCTOSIHHOW TEMMNEPATYypbl BO34yXa U
CHVMXeHWnA ﬂOTpe6ﬂ8HVIﬂ S/1EKTPO3HEPIrnn.

LleHTpann3oBaHHOe BojoCHabXeHMe: KackagHoe
yrnpas/eHue, noaaepxaHune 4aBfeHunsa nojaBaemMol
BOZbl B OMpejeeHHble Neproibl BpeMeH!, peLleHmne
npo6aemMbl N36bITOUHOIO PACX0Aa U MMAPaBANYECKUX
YAapOB B NpoLecce nepektoyeHus.

KaHannsauua: BCTpOeHHoe aZanTUBHOE yrpaBJ/ieHune
MOMEHTOM A9 OCHOBHOIO 1 BTOPOCTENEHHOro LieH-
TPO6EeXHbIX HACOCOB /15 6bICTPOro pa3roHa 1 TOpMo-
XEHUS, BOSMOXHOCTb PaboThbl B TSXEbIX YCN0BUAX
OKpYy>XatoLLeln cpesbl.

BeHTuAauma: BCTpoeHHasa GyHKLUSA OTCAeXUBaAHWS
CKOPOCTW, CneyranbHo pa3paboTaHHasa AN BEHTUAS-
LMOHHbIX MPUMEHEHWIA, MO3BONSET CHU3UTL NoTpebe-
HVe SHEePrn N YpoBeEHb LLYMa paboTbl BEHTUAATOPA.
MakcnmanbHas mowHocTb 800 KBT.

KpaHbl

- MNpeBOCXOAHbIE BO3MOXHOCTM MO yrpaBAeHWo MOMEH-
TOM, HaZlexXHoe yrnpaB/ieHie TOPMO30M.

- Cneymanm3snpoBaHHble GYHKLMN: MOHUTOPUHT CKOPO-
CTW M MOMEHTa, MOATBEPXAEHVE MOMEHTA, ONTVMM3a-
LiMSt MOLLLHOCTW, OTC/I@XMBAHME MOJTOXEHUS, UHTENNeK-
TyanbHOE TOPMOXeHMe.

MpurmeHeHne: NopTbl, KOPABAW, OKEAHNYECKN T NHXKUHN-



PVIHT, apXUTEKTYpa, MeTanlyprmuad, nogbemMHble MallHbI.

O6paboTka KaMHS
MpocTtas n yaobHaa paboTa, MeHbLUe KabenbHbIX U-
HUA.

- CrnaxeHHas KpvBas paboTbl ANS1 CHUXEHMSA NMOBPEX-
LEeHWI TOTOBbIX N3A4eNWiA, MNABHbIA NyCK.

MoasepXnBaeT KOHTPOJIb MOCTOSAHHOMO YCUANS A5
OTC/IEXMBAHMS Pa3pblBa PEMHSI, OCHOBHOIA 1 BTOpOCTE-
MeHHbIA MCTOYHUKN 3aaHNS YAaCTOThI, YHKLMA 6e30-
MacHOro 0CTaHoOBa, GYHKLMA aBapUIAHOTO OTK/IOYEHUS.

TekcTUnbHadA MPOMbIWUNEHHOCTDb

« CHUXeHune BpeMeHN NpocTosd O60py,£l.OBaHI/IF| N MNOBbI-
LieHne npon3BoanNTeE/IbHOCTN.

BHelwHmin pagmnatop.

. CDyHKLI,I/Iﬂ KonebaHUs YacTOTbl HE3aMEHVMA ANA np4da-
AVNNIBHOI O O60py,£l|OBaHI/IF|.

NHAVKaumsa HencnpaBHOCTEN.

info@impuls.energy
www.impuls.energy

[epeBoobpaboTka

BcTpoeHHbI pyHKLMOHAN ynpaBaeHNs CTAaHKOM 06-
pPaboTKM OKPY>XXHOCTU, MPOKATHbLIM CTAHKOM,0641-
POYHBbIN CTAHOK.

- Lnpokunii AnanasoH HanpsikKeHMs, BO3MOXHOCTbL pabo-
Tbl NPY HECTABUNBHOM CETEBOM HaMpPsixXeHUN.

- CHMXeHMe KoNnYyecTBa OTXOA0B ApeBecuHbl bnarogaps
BbICOKOW TOUHOCTM 1 6LICTPON 06paboTKe OKPYrioi
MOBEPXHOCTU, CTabUNbHAsA TO/LLMHA FOTOBOIO U3e/ns.

HagexHas v aHeproadpdekTnBHas paborTa.

MMNYNbC ans Bawlero 6usHeca

31



e-mail: info@impuls.energy

web: www.impuls.energy




